
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Kennzeichenträger
License plate holder | Porte-plaque minéralogique | Portamatrículas | Portatarga

Art.-Nr: 18500-XXX

01

 1

 1

 2

 3

 6

 5

# Bezeichnung /  
description   DIN   ISO

Menge  
Quantity  

1 Sechskantschraube / hexagon screw    M8x30   19Nm 6921 8100 2

2 Senkschraube / countersunk screw   M5x14   3,5Nm 7991 10642 1

3 Senkschraube / countersunk screw   M5x10   3,5Nm 7991 10642 1

4 Zusatzblech rechte Seite / Additional plate  right side 1

5 Hülse / sleeve    (5mm) 1

6 Zusatzblech linke Seite / Additional plate  left side 1

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

 4

Fahrtrichtung riding direction



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

1 2

Schalldämpfer und Kennzeichenträger mit einem Tuch oder ähn-
lichem schützen! Markierten Halter demontieren, dieser sowie 
die Schrauben entfallen.
Protect the tailpipe and number plate holder with a cloth or similar. Remove the 
marked holder, this and the screws are omitted.
Protégez le tuyau d‘échappement et le support de plaque d‘immatriculation avec 
un chiffon ou autre. Retirez le support marqué, celui-ci et les vis sont supprimés.

M8x30
19Nm

M8x30
19Nm

Schraubensicherung lösen!
Loose thread locking fluid!

Zusatzbleche rechts und links des Kenzeichenträgers montieren! Ziehen Sie die beiden Sechs-
kantschrauben (M8x30), nach 100Km, abermals mit 19Nm an.
Fit the additional plates on the right and left of the licence plate holder! We recommend retightening the two hexagonal 
bolts (M8x30) after 100 km.
Montez les plaques supplémentaires à droite et à gauche du support de plaque d‘immatriculation ! Nous recommandons de 
resserrer les deux boulons hexagonaux (M8x30) après 100 km.

M8x25

M8x20
M5x14
3,5Nm

M5x10
3,5Nm


